



# 直通美国 NASCAR 环行王者挑战赛·精英赛 - 武汉站 精彩落幕

7月8日-9日,雪佛兰科鲁兹 2017 直通美国 NASCAR 环行王者挑战赛·精英赛”第一站,在武汉巴博士汽车广场精彩落幕。本次直通美国 NASCAR 赛事在去年比赛的基础上再度革新,精英赛活动在全国 31 个城市进行,赛事共分为展厅资格赛、精英赛、大满贯赛、年终大师赛四个环节,总决赛决出 16 位优胜者于年底亲临美国观摩 NASCAR 比赛,并有机会获得传奇跑车科迈罗 1 年的使用权,体验雪佛兰带来的无限赛车激情。

NASCAR 成立于 1948 年 2 月 15 日,是一项在美国流行的汽车赛事。每年组织约 2000 场比赛,有超过 1.5 亿人次现场观众观看比赛,电视收视率更是远超过棒球、篮球和橄榄球等体育运动,因此有人称它为美国人的“F1”比赛。雪佛兰曾 39 次摘得 NASCAR 年度冠军车队头衔。

作为此次“直通美国 NASCAR-环行王者挑战赛”的唯一指定参赛车型,全新科鲁兹深植雪佛兰品牌赛车基因,传承 3C”家族设计风格,拥有高效动力系统及纽博格林赛道级别底盘调校,带来全面超越同级的驾控品质,引领中级车市进入“全方位用户体验至上”的性能 3.0 时代。

活动现场,全新科鲁兹试驾环节让前来参加活动的媒体及客户嘉宾心动不已,正式上场前,各路参赛选手落座讲解区,了解本次活动的主要环节和比赛规则,参赛选手们听得心潮澎湃,迫不及待的要上跑道一展身手,激烈赛

事一触即发。

本次 直通美国 NASCAR-环行王者挑战赛·精英赛”活动共分为四个部分:比赛区域的环形赛道、试乘体验区的麋鹿测试、加速体验、自动泊车、ESC 电子车身稳定体验等,通过全方位的试驾体验来帮助来宾们感受全新科鲁兹带来综合性能表现。

环形赛道区,这台全新科鲁兹 1.4T 车型匹配 7 速 DCG 智能启停双离合变速箱,在初段油门响应积极,并且在后中段爆发猛烈,不断加油会让人肾上腺素飙升,并且给人信心十足,加速一步到位。通过 S 弯道,全新科鲁兹的操控优势得以明显体现,急速转弯过程,纽博格林赛道调校级别底盘和方向盘的精准指向,使整车行驶时没有拖沓感,非常稳健,符合全新科鲁兹运动操控的称号。

麋鹿测试是国际惯用的一种测试车辆紧急避险能力的项目,检验的是车辆回避障碍的能力,其方法是以恒定速度进入测试区,在不踩刹车和油门的情况下进行高速闪避。对于装有 ESP 系统的全新科鲁兹来说,这完全不是问题。在 40 公里的时速,全新科鲁兹连续紧急变換车道回避障碍,始终保持平稳。

另外在方形倒车过程,全新科鲁兹搭载的同级领先的侧盲区报警、APA 自动泊车系统带来无懈可击的全方位保护。试驾嘉宾还可体验到,全新科鲁兹搭载雪佛兰全球最先进的 MyLink 智能车载互联系统,全系标配 7 英寸多点触控电容彩屏,实现包括手机和车机互联在



内的 20 多项车载功能。

赛道上的全新科鲁兹,凭借其动力、操控、轴距、节能、互联、安全、轻量化等 7 大亮点展现出超越同级的产品实力,为参赛者零距离感受赛道、体验速度与激情打造出了动力澎湃、精准灵敏的完美驾控体验。全新科鲁兹搭载全球最先进动力总成、纽博格林赛道调校级别的运动底盘,配合欧宝专利增强型瓦特连杆和源自超级跑车的轻量化技术,为直通美国 NASCAR 战场展现出强劲实力极致操控。

随着全国各地“直通美国 NASCAR-环行王者挑战赛·精英赛”的相继开赛,通过赛道体验,让更多选手能切身感受全新科鲁兹的各个性能特点,对于拥有这样一颗赛道精神的全新科鲁兹来说,追寻着赛道精神梦想能让更多喜欢全新科鲁兹的朋友可以加入进来。7 月 15-16 日,直通美国 NASCAR-环行王者挑战赛·精英赛南昌站即将开启,挑战自我,直通 NASCAR 等你来战!报名详询雪佛兰江西地区经销商。(陈阳俊)

# 时不我待

## 全新BMW 5系



武汉鄂宝 027-6188 9188